

火葬场超负荷 殡葬黄牛出现

新唐人



中国各地疫情凶猛，有民众透露，由于火葬场超负荷运转，火化尸体都要找黄牛。

中国大陆各地疫情凶猛，中共持续掩盖真相。有广东民众透露，由于火葬场超负荷运转，火化尸体都要找黄牛。

各地医院人满为患，其中有许多儿童患者。广东东莞民众王女士：“我小孩班里面都很多生病的，请假的都比较多。有时候七八个，有时候有十几个，有一段时间了。”

12月30日，王女士告诉新唐人，当地疫情没有北方严重，但也很恐怖。

广东东莞民众王女士：“医院怎么都是排不上号呢。现在诊所都是很忙的，现在医院里都比较紧张。”

王女士说，除了小孩，大人也反复感染，这段时间死的人很多，特别不正常。

广东东莞民众王女士：“单单我们村里面来说，死亡是很严重的。我们村里我数一数就好几个了。”

王女士说，由于死亡人数太多，火化尸体都要找黄牛。

广东东莞民众王女士：“我们县城那里有一个火化场，去火化的话都要黄牛挂号、买票才能够火化，要排很久，排十几天啊。像今年以来的话，村里面就是不断地死人，很频繁的。不是这个症状死，就是那个症状死，很多消息马上封锁了。”

大陆其他地方的疫情也很严重。河南汝南民众李先生在浙江打工感染后，4天进不了医院，如今已回到家乡。

河南汝南民众李先生：“我生病（得）新冠，差点儿死掉，医院进不去，所以说回去了，在医院躺了十几天，好了一点儿。我闺女、儿子都发烧，都烧七、八、十来天。人一生病，都好不了，那都厉害得很呢。”

李先生说，他家乡得大白肺、脑血栓等猝死的人特别多，火葬场和医院都超负荷运转。

河南汝南民众李先生：“现在新冠厉害得很啊！医院都进不去，医院都排长龙。不管是医院还是小诊所，都是爆满，急诊都进不去。我老家去世的人多了。老年人也有，年轻人也有，比我年轻好多的人都不在。周围的人死的人太多了。”回顾去年的这个时候刚刚解封，疫情大爆发，全国各地火葬场爆满，死人无数。

简讯

JN.1骤升 恐助长新冠疫情

新唐人

日前，中疾控承认，传播力和免疫逃逸能力更强的Omicron变种JN.1，可能发展成国内新冠病毒的优势流行株，预计疫情会上升，脆弱人群发生重症和死亡的风险增加。WHO12月19日发布初步风险评估把JN.1单独列为“需要留意的变异株”，指出相较其他流行变异株，JN.1有“显著传播优势”。

英国《每日星报》披露，相信JN.1病毒株现正肆虐中国本土，并有消息传出，河南当地火葬场24小时运转，近期是死亡高峰。至于死亡原因，中共官方并未多做解释，民间普遍认为，这波死亡人数可能跟JN.1脱离不了关系。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com